

科技管理创新

从创新经济治理看政府职能转变与创新

韩学广,

中国人民大学 经济学院, 北京 100872

收稿日期 2013-9-17 修回日期 网络版发布日期 接受日期

摘要 创新经济是一种不同于传统经济的全新经济形态, 它引发社会经济组织结构扁平化和网络化趋势, 对政府经济治理提出了新要求。在创新经济治理中, 政府必须摒弃行政本位意识, 树立服务主导理念, 政府职能要由全面参与主导型向宏观管理服务型转型, 同时要根据创新经济发展的特点和要求, 进行政府职能创新, 以适应创新经济快速发展的需要。

关键词 [创新经济](#) [经济治理](#) [政府职能](#)

分类号 [D63](#)

DOI: [10.6049/kjbydc.2013070331](#)

引用本文: 韩学广, . 从创新经济治理看政府职能转变与创新[J]. 科技进步与对策, 2013, 30(22): 27-30.

对应的英文版文章: [2013-22-006](#)

通讯作者:

韩学广

作者个人主页: 韩学广;

扩展功能

本文信息

- ▶ [Supporting info](#)
- ▶ [\[PDF全文\]\(765KB\)](#)
- ▶ [\[HTML\]\(OKB\)](#)
- ▶ [参考文献](#)

服务与反馈

- ▶ [把本文推荐给朋友](#)
- ▶ [加入我的书架](#)
- ▶ [加入引用管理器](#)
- ▶ [引用本文](#)
- ▶ [Email Alert](#)

相关信息

- ▶ [本刊中 包含“创新经济”的 相关文章](#)
- ▶ 本文作者相关文章
 - [韩学广](#)
 -